

各县区及有关单位积极参与2024年“乡村振兴豫善同行”活动

爱心涌动 善行如潮



昨日,2024年“乡村振兴豫善同行”活动进入第二天。两天来,全市各县区积极行动,精心组织实施相关活动,多措并举广筹善款,助力洛阳乡村振兴的爱心持续涌动,不断掀起捐赠热潮。

26日,在收听收看洛阳市参与2024年“乡村振兴豫善同行”启动活动后,各县区及有关单位相继召开会议,对活动进行再动员、再部署,要求广泛宣传,全面发动,扎实做好线上线下募捐组织工作。活动现场,与会人员纷纷为活动扫码捐款,爱心企业依次举牌捐款,善款数字不断上涨。

“‘爱心网友’500元、‘开心公益’100元、‘李进章’50元……”会场外,社会各界群众也积极参与“一起捐”活动,并在微信朋友圈广泛转发活动二维码,邀请亲友一起奉献爱心。

“这是我们社区的捐款二维码,大家自愿动动手献爱心,所捐献的善款将全部用于我们社区困难群众救助。”洛龙区翠云路街道宝龙社区工作人员在社区微信群发布募捐信息,很快,不少群众扫码进行了捐款。



城市区商圈户外大屏滚动播放慈善公益广告

“平时想帮助社区困难群众,但个人力量有限,这次扫码捐了一天的收入,也算是对社区困难群众的一点帮助吧。”社区群众郭女士说。

“今年采取项目化主导捐款,群众能弄明白要捐款给谁,用于那个项目。同时,所有捐款信息均在公益平

台和市慈善联合总会官网公开。”市慈善联合总会相关负责人介绍,市慈善联合总会将珍视公众的每一分善意,严格执行慈善信息公开制度,详细记录、实时公开善款来源、用途、明细等,确保每笔慈善资金清清楚楚“晒”在阳光下,取之于民、用之于民,发挥其最大的社会效益。

本次活动将持续至7月2日,爱心

募捐还在持续进行,诚挚邀请社会各界人士积极行动起来,踊跃参与项目,积小善成大爱,为洛阳乡村振兴和公益事业加油助力,共建幸福家园,共筑大爱洛城。

洛报融媒记者 蒋颖颖 文/图



扫码参与捐款

捐赠绘画作品 丰富馆藏资源



本报讯(洛报融媒记者 孙小蕊 通讯员 王丹)在喜迎中国共产党成立103周年之际,知名画家侯震昨日向中共洛阳组诞生地纪念馆捐赠10幅红色绘画艺术作品。

侯震是中国美协国家重大题材美术创作委员会委员、洛阳市美术家协会名誉主席,其作品曾多次入选国家级、省级美展并获奖。此次侯震向中共洛阳组诞生地纪念馆捐赠了《洛阳学界声援五四运动》《传播革命真理——游天洋》等10幅红色主题绘画作品。这些作品以中共洛阳组革命历史为主题进行创作,生动展现了中共洛阳组的成立及其带领洛阳人民进行探索与斗争的革命历程。作品兼具思想性和艺术性,展现出了艺术家强烈的家国情怀及其“为时代画像、以精品奉献人民”的历史责任感和文化使命感,进一步丰富了馆藏资源。

目前,这些作品已全部在中共洛阳组诞生地纪念馆中展出,市民可免费参观。

党员专家义诊 守护群众健康

为庆祝建党103周年,充分发挥党员先锋模范作用和技术优势,倡导健康生活方式,提高全民健康水平,由涧西区委区政府和河科大一附院联合举办的党员专家志愿者义诊活动将于6月29日启动。

本次活动的主题为“走进涧西助健康、携手服务为百姓”,启动时间为29日8时30分,活动主会场设在牡丹广场,分会场分别设在河柴文化广场和徐家营办事处。届时,党员专家志愿者义诊团队将为现场群众提供健康咨询和免费特色治疗服务。(木子 肖利珍)

第八届“豫创天下”“凤归中原”创业大赛洛阳分区赛结果揭晓

在创业热潮中乘风破浪,24个项目脱颖而出

昨日,第六届“中国创翼”、第八届“豫创天下”“凤归中原”创业大赛洛阳分区赛暨洛阳市第十二届“创响河洛”创业创新大赛决赛结果揭晓,24个项目脱颖而出。

本次大赛以“创响新时代 共圆中国梦”为主题,旨在深入实施创新驱动发展战略、就业优先战略和人才强国战略,鼓励自主创新,培育新质生产力,以高质量创业带动高质量就业。

本次大赛由市人社局、市发改委等9个部门主办,市人力资源和公共就业服务中心、洛阳国家大学科技园联合承办。大赛自今年5月启动以来,吸引了100多个项目踊跃报名。经过两天的激烈角逐,24个项目脱颖而出,其中有一等奖4个、二等奖8个、三等奖12个。此外,还有优秀奖若干。

“本次大赛获奖项目涉及范围广、创新水平高、可行性强。”市人社局相关负责人说,赛场上,既有满怀激情的高校学生、返乡创业的“新农人”,也有聚焦科技攻关的企事业单位科研人员等,他们通过现场路演、限时答辩等形式精彩呈现了团队的创新创业成果,项目涵盖新材料新能源、装备制造、现代农业和现代服务业等多个领域,为高质量创业带动高质量就业注入新的活力。

“作为洛阳的一名青年创业者,我深切感受到了各级政府和创业机构在



颁奖典礼



颁奖现场

政策、资源、资金等方面的支持与关怀,体会到了洛阳浓郁的创业氛围。”在颁奖典礼现场,以“虚拟手语数字人赋能无障碍视听全场景”项目荣获现代服务赛道一等奖的大学生创业团队“鸿声科技”负责人万汝鑫说,本次大赛为她实现创业梦想搭建了更加广阔的交流平台,也让她收获了诸多宝贵经验和启发。

创业创新大赛是我市创业热潮的一个缩影。近年来,我市始终把就业创

业摆在经济社会发展的优先位置,大力实施创新驱动发展战略,河洛大地上,各类群体踊跃投身创新创业热潮,大众创业万众创新蓬勃发展。与此同时,我市出台了《洛阳市支持青年人才就业创业若干举措》《洛阳市“1+22”一揽子人才引育政策》《河洛青年创新创业人才引育计划实施办法》等政策文件,推出支持优秀创业项目发展、提供返乡创业带动就业补贴等硬核措施护航各类群体就业创业,创业创新已然成为改善民

生、稳定和扩大就业的重要支撑。

据悉,主办方将从获奖项目中优中选优,推荐相关项目继续征战省赛、冲击国赛,为洛阳高质量发展注入新动力。

洛报融媒记者 谢娜娜 通讯员 孙浩洋 李帆 段运磊 文/图



扫码查看第八届“豫创天下”“凤归中原”创业大赛洛阳分区赛结果

主题党日向实 组织生活添彩



到社区开展志愿服务活动

近年来,洛龙区关林街道坚持把主题党日作为发挥党员先锋模范作用“微窗口”,通过开展主题党日活动,号召党员主动下沉基层一线察民情、听民声、集民智、解民忧。

以解决群众的小困难,满足群众的小需求、小心愿为抓手,创新开展“长廊议事”“板凳议事”“生活合伙人”等活动,为群众送服务、送温暖。深入开展在职党员“双报到双服务”,统筹机关、企业、学校、医院等党组织资源,积极参与社会治理、敬老爱幼、结对帮扶等志愿服务,不断提升群众幸福感、获得感。

下一步,关林街道将进一步完善管理机制,把主题党日活动开展情况作为党组织考评重要内容,推动基层党建工作不断向实,让组织生活“成色”更足。田丰源 文/图

伊滨区市场监管局坚持党建引领服务提质,为伊滨科技城建设打造一流营商环境——

助企纾困见行见效 营商环境向好向优

党建引领服务提质 压紧压实工作责任

“多亏了伊滨区市场监管局的党员及时帮我们解决困难。”近日,在伊滨区市民之家市场监管局窗口,刚刚拿到营业执照的河南嵩山实验室产业研究院有限公司洛阳分公司负责人感慨地说。

河南嵩山实验室产业研究院有限公司拟在伊滨区设立洛阳分公司。得知消息后,伊滨区市场监管局立刻成立党员服务队,提前介入主动服务,积极向洛阳市市场监管局、河南省市场监管局汇报,克服一系列困难,开辟绿色通道,使该分公司在较短时间内拿到了营业执照。

这仅仅是伊滨区市场监管局充分发挥党建引

领作用,持续优化营商环境诸多案例中的一个。今年4月,该局出台《2024年“万人助万企”工作方案》,将党建与业务工作深度融合,紧紧围绕“党建引领企、准入帮企、信用塑企、质量强企、标准强企、品牌亮企、纽带连企、执法护企”8个方面,落实全区41家重点企业分包责任制,安排每名班子成员分包联系两家区重点企业,每名普通党员分包联系1家企业,每月入企走访调研1次,紧盯企业发展中的痛点、堵点、难点,千方百计助企纾困。截至目前,该局汇总梳理企业发展中遇到的难题17个,涉及行政审批、知识产权、信用修复等方面,已帮助企业解决11个,向其他部门移交6个。

行政审批持续提速 助推钢制家具产业发展

伊滨区市场监管局针对伊滨区钢制家具产业发展中遇到的问题主动作为,围绕做大做强龙头企业和产业集群,摒弃把关思想,树立有解思维,全面优化钢制家具生产企业注册登记流程,为智能家居产业园内的钢制家具企业提供上门服务,办理营业执照和刻制印章。

自5月20日以来,伊滨区新注册登记钢制家具生产企业42家,外地迁入钢制家具生产企业14

家,另有81家企业经营范围由钢制家具销售变更为钢制家具生产,全区钢制家具产业保持良好发展态势。

“伊滨区市场监管局的一系列新举措为钢制家具企业快速发展奠定了良好的基础,激发了新活力,必将对全区钢制家具产业的长远发展起到重要促进作用。”洛阳市钢制家具协会负责人王元元说。

重点抓好行风建设 不断增强服务意识

今年以来,伊滨区市场监管局紧扣行风建设标准,严格做到“审批服务更加便利高效、日常监管更加规范精准、执法办案更加公正文明、干部队伍更加纯洁有为”,于今年4月聘请13名人大代表、政协委员及企业代表为行风监督员,对全体市场监管人员工作作风进行监督;召开座谈会,认真听取行风监督员意见

建议,共收集意见建议10条,并及时进行整改。

如今,在该局各科室、各市场监管所及服务窗口,“门好进、脸好看、事好办”已成为常态,全体服务人员服务意识和水平明显提升。近期,该局被授予“全省市场监管系统行风建设工作‘优秀’县(区)级市场监管局”荣誉称号。

多管齐下助企融资 服务发展永在路上

伊滨区市场监管局积极引导企业通过股权出质、知识产权质押融资破解融资难问题,今年以来共组织企业参加政银企洽谈会6场,办理股权出质8件,帮助企业融资4.8亿元;组织知识产权质押融资培训5次,目前已为企业办理知识产权质押融资1亿元,预计全年可帮助企业获得融资1.5亿元,为企业持续注入金融“活水”。

良好的营商环境促进了伊滨区市场主体的快速发展。今年以来,

伊滨区市场主体数量实现两位数增长。“优化营商环境只有进行时,没有完成时。下一步,伊滨区市场监管局将在区党工委、管委会的坚强领导下,深化党建引领,以高质量服务打造一流营商环境,为伊滨科技城建设不断添砖加瓦!”伊滨区市场监管局主要负责人说。(伊滨宣)



今年以来,伊滨区市场监管局在伊滨区党工委、管委会的正确领导下,以企业需求为导向,充分发挥党建引领作用,深入开展“万人助万企”活动,全面简化审批程序,强化队伍行风建设,以周到服务助企纾困,努力打造一个一流营商环境。



智能家居产业园项目加快建设 张磊合摄